



迪拜宣布再建世界最高建筑

4月10日,阿联酋迪拜最大的房地产开发商艾马尔集团举行新闻发布会,宣布将建造一座新的观光塔,高度将超过目前全球第一高楼——828米高的迪拜哈利法塔,成为新的世界最高建筑。

新华社图

投诉直通车

开发商股东纠纷导致交房延期

网友投诉:衡阳雁峰区尚水一品楼盘原本去年10月交房,到如今开发商一直都不出面给全体业主答复,工地一直都没有人动工,根本就没按合同条件执行。希望事情能尽快处理。

衡阳市住建局回应:我局接到网友对尚水一品楼盘延期交房的投诉后,立即对该事件情况进行了调查。尚水一品小区由衡阳坤和房地产开发有限公司开发建设,由于开发商股东之间发生纠纷,致使该项目附属工程未完工即停工。目前,该项目存在的问题由雁峰区政府维稳办牵头,会同白沙街道正在协调处理。

衡阳县二中黑商店害人不浅

网友投诉:我是衡阳县二中一名学生,对于二中中标主任开办的商店非常不满,其外贴着严禁出售烟酒的告示,其内却公然向学生卖烟,还可分开卖。学生在商店内抽,没有老师管。本来商店是给学生提供便利的,现在却成了牛鬼蛇神的聚集地,天天吞云吐雾,败坏风气。难道是商店老板在学校任职,或是出钱了?

衡阳县教育局回应:经调查,衡阳县二中学校商店确实存在向学生出售香烟的情况。对此,我局要求该校对违规经营行为进行整治,并切实加强监管,规范其经营行为,进一步净化校园环境。届时,我局将对县二中整治情况开展“回头看”,确保整治效果。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

湖南凤凰举行专家论证会 专家一致同意取消“围城收费”

记者从凤凰县宣传部获悉,在日前举行的专家论证会上,专家们就取消景区围城设卡验票相关(草案)形成专家论证意见书,一致同意取消景区围城设卡验票方式,保留景点验票方式。

按照重大行政决策的要求和程序,凤凰县启动了凤凰古城旅游管理服务体系完善工作,先后召开9次座谈会,对社会发放了征求意见表,在网上征求了意见,广泛征求了各方人士、利益群体、相关企业意见,并开展风险评估。根据征求的意见和风险评估结果,该县政府常务会议在今年3月27日决定:从2016年4月10日起,暂停凤凰古城围城设卡验票方式,保留古城景点验票方式。目前,该县就取消古城围城设卡验票方式正在依法依规走相关程序。

■据新华社

旅游

生态

医疗

法制

中国企业接受世卫组织疫苗紧急接种和储备小组评估

记者11日获悉,联合国儿童基金会委托世界卫生组织流行病控制疫苗紧急接种和储备小组专家对中国华兰生物疫苗有限公司的全面评估已于近日完成。联合国儿童基金会将根据评估结果,决定是否紧急采购中国企业的流脑疫苗,阻止流行性脑脊髓膜炎在易感季节蔓延。

据了解,联合国儿童基金会计划紧急采购的疫苗为脑膜炎球菌多糖疫苗。世卫组织流行病控制疫苗紧急接种和储备小组专家对华兰公司疫苗生产流程、管理制度、质量安全等进行了为期4天的评估。参与此次评估的世卫组织流行病控制疫苗紧急接种和储备小组负责人亚历杭德罗表示,由于流脑疫苗的短缺,需要更多供应商来提供流脑多糖疫苗,华兰公司将可能成为流脑疫苗的供应商。

■据新华社

我国在云南发现小麂鹿等一批珍稀濒危物种

记者11日从北京师范大学获悉,在对西双版纳勐腊县东北部开展的一项野生动物资源联合调查中,研究人员最新发现小麂鹿、大灵猫、亚洲金猫、豺等一批珍稀濒危物种,并获得大量珍贵科研数据及影像资料。

据了解,近几十年来,西双版纳的热带雨林急剧减少。而此次调查区域,仍保留着约500平方公里的一片完好的天然森林,可能成为众多珍稀濒危物种的避难所。西双版纳国家级自然保护区科学研究所所长杨鸿培认为,此次调查能短期在该区域发现众多物种,尤其是一些珍稀濒危物种和食肉动物,表明该区域仍保存较完整的生态系统食物链,生物多样性非常丰富,具有很高的科学研究和保护价值。

■据新华社

海口国税追缴一笔4.55亿元税款

记者从海口市国税局获悉,该局成功追缴一笔非居民股权转让企业所得税,合计入库税款4.55亿元。

海口国税去年8月获悉一境外股东转让海口一家企业股权的信息后,立即组成业务团队多方收集资料,与被转让标的企业和境外转让方取得联系。转让标的为海口一企业,转让价格为45.63亿元。

据介绍,境外股东此次股权转让形成的非居民企业所得税高达4亿多元,是海南省最大的单笔非居民企业股权转让所得税。由于案情复杂,涉及税款巨大,海口市国税局主要负责人跟踪案件进程,有效确保了该笔非居民税收的堵漏增收。

■据新华社